

**ХОРОВАЯ СТУДИЯ Э. МАРКИНА
НА ВСЕРОССИЙСКОМ ХОРОВОМ ФЕСТИВАЛЕ
"НЕВСКИЕ ХОРОВЫЕ АССАМБЛЕИ"**

С 1 по 5 ноября Хоровая студия Э. Маркина принимала участие во Всероссийском хоровом фестивале «Невские хоровые ассамблеи», проводимого Государственной академической капеллой Санкт-Петербурга, посвящённого 250-летию переименования Придворного хора в Императорскую певческую капеллу. Инициатором этого фестиваля стал Народный артист СССР Владислав Александрович Чернушенко.

В фестивале принимали участие такие выдающиеся хоровые коллективы, как Хор мальчиков хорового училища им. Глинки (Санкт-Петербург), Хор Михайловского хорового училища и др.

Выступление мальчиков на сцене Певческой капеллы прошло триумфально и заслужило исключительно тёплый приём и восторженные отзывы публики и самого В.А. Чернушенко о мальчиках как «настоящих профессионалах своего дела».

Помимо ответственного выступления наших ребят ждала обширная экскурсионная программа. Посещение Эрмитажа, обзорные экскурсии по Санкт-Петербургу, Петергофу, Пушкину и Павловскому оставили у всех незабываемо яркие впечатления.



